
 

1 
 

Alba-Iulia, Piața Iuliu Maniu, nr. 1, bl. 31DE, jud. ALBA, ROMȂNIA 

+40 258 818 114, +40 258 818 115 

office@dn-AGRAR.eu 

https://dn-AGRAR.eu/ 

Cantitatea de lapte livrată de fermele DN AGRAR Group în primul trimestru din 2024 

a crescut cu peste 18% comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut  

Comunicat de presă 

Alba, 5 aprilie 2024 - DN AGRAR Group (BVB: DN), cea mai mare fermă zootehnică 

integrată din România, cu producție de lapte de vacă și producție vegetală, anunță livrarea 

a 15,9 milioane de litri de lapte în primul trimestru din 2024, cu 18% mai mult față de aceeași 

perioadă a anului trecut. Rezultatele înregistrate au fost obținute ca urmare a creșterii 

efectivului de animale. Fermele din cadrul grupului au livrat în 2024 peste 5 milioane de litri 

de lapte.  

 

Jan Gijsbertus de Boer, Președinte al Consiliului de Administrație, CEO DN AGRAR 

Group: 

„Obiectivele pentru 2024 includ menținerea ritmului de creștere în ceea ce privește 

activitatea operațională, în special producția de lapte. Ferma Straja, proiect care estimăm 

că va dura aproximativ 3 ani, va deveni parțial operațional începând cu trimestrul 3 al anului 

2024, cu 600 de vaci. În prezent pentru această nouă fermă creștem șeptelul la DN AGRAR 

Prodlact. Urmează o perioadă de creștere treptată a capacității de producție, iar maximul 

va fi atins la finalul anului 2027.”  

 

Raportul cu indicatorii operaționali cheie sunt publicați de Grup trimestrial în cadrul website-

ului Bursei de Valori București (simbol DN). Prin instrumentele de comunicare adoptate 

echipa DN AGRAR își reafirmă angajamentul față de comunicare deschisă și transparentă 

cu investitorii săi. 

 

Grupul DN AGRAR reuneşte patru ferme, şi anume: Apold, Lacto Agrar, Cut se produce  

lapte de vacă și Prodlact unde se cresc bovinele. Compania desfăşoară, în plan secundar, 

şi activitatea de producţie a cerealelor şi furajelor, în principal pentru asigurarea hranei 

animalelor din ferme, pe o suprafață de peste 7.000 de hectare.  

 

** Părțile interesate care doresc să primească buletinele informative transmise de 

companie se pot abona la următorul link - https://dn-agrar.eu/ro/investors/newsletters/. 

Despre DN AGRAR Group 

DN AGRAR Group este cea mai mare fermă zootehnică integrată din România, cu 

producție de lapte de vacă și producție vegetală. Grupul activează în centrul Transilvaniei, 

în județele Alba, Sibiu și Hunedoara. Compania a fost înființată în 2008 de Jan Gijsbertus 

de Boer și este listată la Bursa de Valori București, în piața AeRO din februarie 2022. 

Începând cu data de 19 septembrie 2022, acțiunile DN AGRAR sunt incluse în indicele 

BETAeRO al celor mai tranzacționate companii din Sistemul Multilateral de Tranzacţionare 

SMT. Din 1 martie 2024, acțiunile DN au fost incluse și în indicii MSCI Frontier IMI și MSCI 

Romania IMI (Investable Market Indices), la categoria Small Cap.  

https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=DN
https://bvb.ro/info/Raportari/DN/DN_20240403182357_Raport-curent-nr-57---DN-AGRAR-GROUP---4-aprilie-2024-ROMAN.pdf
https://dn-agrar.eu/ro/investors/newsletters/
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Principalele domenii de activitate ale companiei sunt zootehnie, producție agricolă 

vegetală, prestări servicii în agricultură, logistică, transport, turism și servicii de consultanță 

pentru afaceri și management.  

Mai multe detalii pe https://dn-agrar.eu 

Facebook: https://www.facebook.com/DNAGRAR 

Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=GxRW4II1F6c 

*** 
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